PRVI PORAZ SELEKCIJE DJEVOJČICA   ŽKK DHP&GOLA

BOLJE IZDANJE NEKOMPLETNE SELEKCIJE DJEVOJČICA ŽKK DHP&GOLA, ZA RAZLIKU BOŽIĆNOG RURNIRA U DRNJU SA ISTIM PROTIVNICAMA KOJE SU OSVOJILE TURNIR „DRNJE 2013“.

Drnje, 25. 01. 2014. Dvorana OŠ F.Koncelak Drnje u 11,00 sati, 4. Kolo lige djevojčica Z-12, Suci: Vedriš Vedran i Rajka Bagarić (oba Novigrad Podravski), Pomoćni suci: Martina Kraljić  Gaži Ena i Karolina Igrec (Drnje), Gledaoca 10.

ŽKK DHP&GOLA : ŽKK RADOST    (17:13)(8:22)(10:27)(18:11)     53:73

DHP: Jakupec Lukrecija 7, Špoljar Maja , Gaži Ana 28, Cikuš Ana , Bali Magdalena 8, Široki Klara 10, Vida Karla, Ledinski Terezija, Ciganek Lucija. Trener:  Željko Golubić RADOST: Mađar M. 3, Zdolec S. 8, Škoda K. 36, Štrukelj V. 21, Novak V., Rodek N. 5, Novak L., Krištofić Z., Janković E., Trenerica: Dejana Balog 


U 4. Kolu lige djevojčica selekcija ŽKK DHP&Gola nakon tri uzastopne pobjede, doživjela je prvi poraz, od Čakovčanki na domaćem terenu u Drnju.

Domaće košarkašice su odlično krenule u susret i prvu četvrtinu riješile u svoju korist, ali stale dvije (druga i treća), bile su premoćno u znaku gošći, dok su posljednju dobile domaće košarkašice. Sam tijek igre je realan pošto ekipa Radosti iz Čakovca ima daleko veću širinu dobrih igračica u rotaciji.

Realan je to rezultat, jer nam je poznato da su Čakovčanke osvojile premoćno prošlogodišnji Božićni turnir u Drnju još većom razlikom.
Od domaćih košarkašica najviše je pokazala i bila najbolja igračica susreta, Ana Gaži, a vrlo dobro su se nosile Prekodravke Magdalena Bali i Klara Široki, a samo povremeno Lukrecija Jakipec.

Gošće iz Čakovca daleko viša i fizički snažnija ekipa, od kojih po igri prednjačile su najefikasnija Škoda K.,zatim Štrukelj V., Zdolec S i Rodek N. 

Iako su domaće košarkašice nastupile nekompletne (viroza i obveze djece prema crkvi), treba biti u potpunosti zadovoljan postignutim rezultatom, a problematika koja se događa tijekom igre kod pojedinih igračica, rješavat će se na treninzima.
