PRVI PORAZ  MLAĐIH KADETKINJA  ŽKK DHP&GOLA
U IZJEDNAČENOM SUSRETU UZ MASU OBOSTRANIH POGREŠAKA, A IZUZETNO LOŠU I NEODGOVORNU IGRU DOMAĆIH MALAĐIH KADETKINJA, VIROVKE SU SAMO ŽELJOM I POŽRTVOVNOŠĆU POBIJEDILE U GOLI.

Gola, 22. 01. 2014., Dvorana OŠ Gola u 19,00 sati, 9. Kolo Regionalne lige Sjever za mlađe kadetkinje, Suci: Mario Subotičanec i Adam Akkad (oba Koprivnica), Pomoćni suci: Katarina Šestak (Peteranec), Petra Vešliga i Marija Švegović (obje Gola), Gledaoca 20.

ŽKK DHP&GOLA : ŽKK PODRAVAC (14:10)(12:10)(6:15)(10:8)   42 : 43 DHP&GOLA: Švegović L. 4, Vartolović Van., Široki A. 8, Široki Kl., Igrec K. 10, Gaži E. 6, Ilotić D., Šestak V. 9, Gaži A. 1, Golubić N. 4, Bali M.,: Trener: Željko Golubić                                                                                        PODRAVAC: Turčić K., Ćurić V. 2, Šignjar L. 7, Farkaš V. 19, Baljak A., Kapitanić M. 15, Cik E., Cik P., Jaković L.: Trener: Slamić Mirko.


Prava prvenstvena utakmica dviju ekipa koje su vrlo dobri poznanici, u kojoj se obostrano puno griješilo, u kojoj su više sreće imale košarkašice Podravca iz Virja.


Vidjelo se od prve minute susreta da će se stvari loše odvijati po domaću ekipu. Upozorenja, savjeti, zamjene – ništa nije urodilo plodom kod košarkašica DHP&Gola. Samo povremeni bljeskovi – isključivo pojedinki bili su dovoljni za igru u egalu. Teško je nabrojiti svu problematiku koja se javljala tijekom igre, bolje rečeno domaće košarkašice niti su bile na ovoj utakmici, igrale svoje pojedinačne role, nisu izvršavale gotovo ništa od dogovorenog, pa su Virovke ukočivši Valentinu Šestak, odradile veći dio posla u obrani. Pitanje je gdje su bile ostale, osim ukupno gledajući jedine svijetle točke u obrani – Lucije Švegović. Košarka je kolektivni sport, ali u ekipi DHP&GOLA to danas nije bio slučaj u fazi napada, a u obrani jedina igračica koja je zadovoljila je Lucija Švegović i postaje primjer kako se brane boje kluba u kojem igra. U igru jedino nisu ulazile Klara Široki i Magdalena Bali, koje se postepeno uvađaju u mlađe kadetsku ekipu.


Virovke, iako nekompletne, bacale su se na glavu za svakom loptom, promašivale čiste zicere, ponovno, iako niže – skakale i uzimale lopte, beskompromisno zabadale i ulazile pod koš domaćih košarkašica, dok su  domaće košarkašice stajale, radile jeftine faulove i igrale alibi obranu. Sve čestitke oslabljenoj ekipi Podravca .


Domaćem treneru i igračicama veliki upitnik nad glavom, prvenstveno gdje je ono srce igračica po kojem su pokupile simpatije po cijeloj Hrvatskoj. Ovaj prvi poraz ove natjecateljske sezone u ovoj kategoriji, zasad nije ništa odnio, ali negativne posljedice, posebno radi pristupa mogle bi biti dugoročnije. Možda, bolje sada – nego kasnije, djevojke vrijeme je za buđenje, svi rade, svi treniraju, košarka je kolektivan sport, a Vi ste se dokazale da ste najjače kao ekipa. 
