GDJE BI BILE, KAD BI SE IGRALO SVAKU UTAKMICU OVAKO

PODRAVAC NIJE BIO KOMPLETAN - POLA TIH CURA IGRA JUNIORSKU I DRŽAVNU A-2 LIGU, NIJE NI DHP BIO KOMPLETAN, ALI IZGUBITI 17 POENA RAZLIKE OD VIROVKI U OVOJ KATEGORIJI JE USPJEH.

Gola, 25. 01. 2014.,  Dvorana OŠ Gola u 17,00 sati, 9. Kolo Regionalne lige Sjever za kadetkinje, Suci: Mario Subotičanec (Koprivnica) i Rajka Bagarić (Novigrad Podravski), Pomoćni suci: Gabrijela Šestak, Petra Vešliga i Marija Švegović.

ŽKK DHP : ŽKK PODRAVAC     (7:15)(16:24)(6:17)(18:8)    47 : 64        DHP: Švegović Lucija. 6, Široki Antonija., Mlinarić Lucija. 14, Ilotić Darija.,  Igrec Karolina. 6, Gaži Ena. 5, Šestak Katarina. 6, Šestak Valentina. 8, Golubić Nikolina. 2, Bartolović Vanesa, Trener: Željko Golubić.                                                    PODRAVAC: Šignjar L. 4, Farkaš V. 7, Molnar L. 32, Čurić V., Kapitanić M. 6, Hrastić M. 6, Brezak A. 9, Slamić K., Trener: Ivica Molnar      


Navod iz podnaslova  - dovoljno govori, ali bez obzira na uvodne navode – ostaje dojam da se moglo još bolje odigrati.


Virovke su doslovno rutinski dobile ovu utakmicu, ali da nemaju reprezentativku Lorenu Molnar, vjerojatno  bi i njihova pobjeda bila upitna, koja je sama zabila polovinu poena, a uz nju najviše su pokazale Ana Brezak i Veronika Farkaš.   


Veseli činjenica da domaće košarkašice DHP&GOLA  su se borile, ali nisu mogle skakati – za njih previsokom Lorenom Molnar, i konačno pokazale zube protivničkoj ekipi.        

Prisjetimo se da još prije tri mjeseca rezultat je bio čak 83 poena razlike u korist Virovki, a prije godinu dana 120 poena razlike za Virovke. Činjenica  da se napreduje  stoji, ali zabrinjavaju pojedini segmenti igre u obrani (agresivnost), a u fazi napada neizvršavanje postavljenih zadaća. Mladost ekipe za ove elemente nije opravdanje. 

Prvenstveno je potrebno istaći (ali na bljeskoce) igru u obrani Prekodravke Lucije Švegović, a od ostalih najviše je pokazala Lucija Mlinarić i Valentina Šestak, dok su sve ostale zadovoljile osim Nikoline Golubić              









       

