ZASLUŽENA POBJEDA SELEKCIJE DJEVOJČICA KOPRIVNIČANKI
IAKO U NEKOMPLETNOM SASTAVU, VIŠE NO LOŠE IZDANJE DJEVOJČICA DHP&GOLA, KOJE SU UTAKMICU IZGUBILE U NEPUNIH PET MINUTA DRUGE ČETVRTINE.

Koprivnica, 09. 02. 2014. Dvorana  Branimir u 14,00 sati, 5. Kolo lige djevojčica, Suci: Akkad Adam i Tjaša Ogrinec (oba Koprivnica), Pomoćni suci: Čehok L., Vrban J. i Kirilenko R. Gledaoca 20.

ŽKK KOPRIVNICA: ŽKK DHP&GOLA        (6:10)(24:13)(8:6)(12:8)      50:37

DHP&GOLA: Cikuš Ana, Jakupec Lukrecija 2, Gaži Ana 23, Bali Magdalena 4, Švegović Marija,  Šestak Julija, Široki Klara 8, Vida Karla, Ciganek Lucija, Špoljar Maja, Trener:  Željko Golubić                                                                             KOPRIVNICA: Laljek D. 24, Lončarek L.,Šerbeter K. 3, Žauhar-Henezi 2, Kučina T. 2, Čavljak A. 4, Kapitanić 11, Šmic D., Kovačić T. 4, Sučević K., Zlatar L., Trenerica: Marica Korolija


Početak utakmice, obilježio je nervozu, mnogo promašenih zicera na obje strane – u čemu su ipak prednjačile gošće, što je normalno i shvatljivo za ova godišta. Iako su Koprivničanke prve povele, vrlo brzo djevojčice DHP&GOLA-e okreću rezultat i prvu četvrtinu završavaju u svoju korist.


U drugoj gošće ponovno prve poentiraju, a onda „crna rupa“ od nepunih 5 minuta, gdje Koprivničanke rade seriju id 14:1, što je u konačnici i riješilo konačnog pobjednika, jer ostali period igre igralo se izjednačeno.

Kod Koprivničanki treba istaći ovaj puta zadnje tri četvrtine nezaustavljivu Doroteju Laljek i vrlo dobru Kapitanić, a u ekipi DHP&GOLA  jedino je zadovoljila Ana Gaži.

Koprivničanke nisu ništa posebno odigrale, ali je problem što su košarkašice selekcije djevojčica DHP&GOLA spavale u obrani, a u napadu nisu opće bile na utakmici (koncentracija) niti su odradile išta od traženog. 

Porazi su sastavni dio odrastanja i napretka ekipa i – tako i igračica.

(Izvor informacije ŽKK DHP&GOLA)

