SVE BOLJE IGRE MLADIH KOŠARKAŠICA DHP&GOLA
KAO NAJMLAĐA EKIPA, OVE SEZONE U MEĐUNARODNOJ BCAA LIGI, KOŠARKAŠICE DHP&GOLA, GUBE SVE MANJIM RAZLIKAMA PRIŽAJU SVE BOLJE IGRE, TAKO DA S NJIMA I NAJJAĆE EKIPE OVE LIGE MORAJU DOBRANO NATOPITI SVOJE DRESOVE, DA BI IH POBIJEDILE.

Grosuplje – Slovenija, 16. 02. 2014, Dvorana OŠ  10,00-17,00 sati, 9. I 10. Kolo međunarodne BCAA lige, Suci: Stanovnik (Grosuplje), Pomoćni suci: Zidarić N., Maver A. i Sever M. (svi Grosuplje) Gledaoca: 20 – 70.

ŽKK KRKA – ŽKK DHP

         (25:2,19:15, 25:22, 22:8)     91 : 47
KRKA: Krošelj A. 13, Abunar M. 10, Mervar I. 16, Kastelic I. 2, Koračin N. 13, Zoran T. 23, Vrščaj I. 2, Vrščaj E. 12                                                                          DHP&GOLA:  Dečković P., Švegović L. 6, Golubić N., Široki A., Mlinarič L. 8, Igrec K. 10, Gaži E. 2, Kotić D., Šestak V. 12, Bartolović V. 2, Šestak K. 4, Gaži A. 3

ŽKK GROSUPLJE – ŽKK DHP
         (34:15,19:18,14:13,11:8)      78 : 55
GROSUPLJE:  Mehle L. 5, Koščak E., Boh U., Jamnik E. 2, Goršič T. 22, Adamič Z. 5, Nose T. 7, Plevnik A. 9, Friškovec Z. 16, Djuzič T. 6, Kenda T. 6                    DHP&GOLA:  Dečković P. 2, Švegović L. 2, Golubić N., Široki A. 4, Mlinarič L., Igrec K. 7, Gaži E. 6, Ilotić D. 2, Šestak V. 20, Bartolović V. , Šestak K. , Gaži A. 12

Još ju igrali:
ŽKK GROSUPLJE – ŽKK ŠIBENIK
(28:13, 5:13,14:6,11:10)       68 : 42
ŽKK KRKA – ŽKK ŠIBENIK

 (20:11,13:10,13:17,16:10)   62 : 48

Odigravanje 9. Og i 10. Og kola, međunarodne BCAA SUPER LEAGUE, po rasporedu bilo je u Grosuplju (Slovenija), sa prve dvije plasirane ekipe na tablici – Grosupljem i Krkom, koje su već osigurale Final-four. Postojalo je razmišljanje čak da svaki rezultat – izgubljena utakmica  ispod 50 poena razlike – je uspijeh. Osim navedenih Slovenskih ekipa na Final-foru sudjelovat će Academia RatGeber uz Pesh-a (Mađarska) i Zabrebačka ekipa  Croatia-Borovje (spoj dvije Zagrebačke ekipe).


Samo gostovanje u Sloveniji, bilo je pokušati vodećim ekipama lige pružiti dostojanstveni otpor, a i dalje kroz igru učiti. Poslije putovanja od tri sata, kratkog zagrijavanja, košarkašice Krke prvu četvrtinu – najviše zahvaljujući našem stajanju na terenu dobivaju sa 25:2. Druga i treća su već ličile na nešto i pružen je dostojanstven otpor, dok u četvrtoj se ponovno dogodio nevjerovatan pad u igri i koncentraciji – tako da na kraju gubimo utakmicu od Slovenki  sa -44 poena (91:47).

Poslije 30 minutnog razgovora sa igračicama, dok su svoj susret igrale Krka i Šibenčanke, laganog ručka uslijedila je utakmica sa duplo jačim protivnicama – domaćim Grosupljem (prvoplasirana ekipa lige bez poraza). Za ne vjerovati i ne prepoznati ekipu od prije nepuna tri sata, kadetkinje ŽKK DHP&GOLA odigrale su susret  iznad svih očekivanja. Osim prvobitnog šoka, straha, od visine i tjelesne građe domaćih košarkašica, drugu, treću i četvrtu četvrtinu košarkašice DHPG-a  odigrale su gotovo ravnoipravno i u egalu. Ali Grosupllje ima  8 igračica 99 godište, što daje još veću dozu zadovoljstva.


Klub je ovu selekciju u ovo natjecanje uključio iz više dugoročnih razloga: ovo je nama najjeftinije natjecanje, da se razbije monotonija igranja sa istim protivnicama Regije Sjever, da mlade igračice igrajući sa puno jačim ekipama, stjeću čvrstinu i iskustvo, a sve da lakše dođu do planiranog i postavljenog cilja u domaćem prvenstvu. Ovogodišnji plasman je bio najmanje bitan, bili smo najmlađa ekipa u ligi, osim prvih većih poraza, kako je liga odmicala, počeli smo se skoro ravnopravno nositi sa najjačim ekipama iz Hrvatske, ali i i zemalja našeg okružja (bravo djevojke).


Bez obzira na prilično loše odigranu prvu utakmicu (ima i objektivnih razloga), za uložen trud i izdržane napore, treba čestitati svima, ali isto tako pojedinke se moraju zamisliti radi samog pristupa u igri. Veseli da ponovno Valentina Šestak – postaje »prava« - posebno motor ekipe u drugoj utakmici, a uz nju se najviše  istakle Ana Gaži (2002), Lucija Švegović i djelomićno Karolina Igrec. Posljednja utakmica sa domaćom ekipom Grosuplja, trebala bi biti ogledni primjer kako se igra srcem na terenu, ali i brani boje svog kluba kao i mjesta odakle su naše košarkašice ove selekcije (Peteranec, Sigetec, Drnje i Gola).

Klub se mora zahvaliti OŠ Fran Koncelak i gimnaziji Fran Galović (u suglasju riješile jedan kombi), i našem sponzoru Šimunić Prometu Botovo (drugi kombi), Podravki dd, i TZ Kc-kž županije, ali i općinama na potpori odigravanja ovog  jakog međunarodnog natjecanja.
