LAGANA POBJEDA SELEKCIJE DJEVOJČICA ŽKK DHP&GOLA
IAKO JE OVA POBJEDA UNAPRIJED UPLANIRANA, POJEDINE KOŠARKAŠICE POLAKO POČINJU POKAZIVATI PRAVO LICE, ONAKOVU IGRU KAKVA SE OČEKUJE OD NJIH – ŠTO JE TRAŽENI NAPREDAK
Drnje, 03. 03. 2014.,Dvorana OŠ F. Koncelak u 18,30 sati, 7. Kolo lige djevojčica, Suci: Adam Akkad (Koprivnica) i Lovro Molnar (Molve)  Pomoćni suci:  Igrec Karolina, Gaži Ena i Halavuk Sanela (sve Drnje) Gledaoca 30.

ŽKK DHP&GOLA : KK BISTRA Molve     (30:4)(6:8)(14:2)(15:4)   73 : 18
DHP: Jakupec Lukrecija  2, Špoljar Maja 2, Gaži Ana 32, Čižmešija Lea, Bali Magdalena 16, Šestak Julija, Široki Klara 18, Švegović Marija 1, Ledinski Terezija. Vida Karla  , Rumek Magdalena 2, Cikuš Ana, Trener:  Željko Golubić                         BISTRA: Kopričanec M. 5, Vincek H., Jaković A. 6, Halaček E., Đuraj M. 1, Vršić L., Popec P. 4,  Frančić M. 2, Ivančan S. Trener: Koščić Zvonimir.


Početak utakmice počeo je standardno, agresivnom obranom domaćih košarkašica, ali sa puno nedopustivih početničkih grešaka. Poslije savjeta danih u minuti odmora – glavni problemi su djelomično anulirani i prva četvrtina je završila sa visokih 30:4. Već u drugoj četvrtini veliku minutažu dobile su neiskusne igračice, što se odrazilo na tečnosti igre, protoku lopte, a prvenstveno na kretanje igračica bez lopte. Do kraja susreta igralo se bez opterećenja, i velikog pritiska, ali od pojedinki se tražilo izvršavanje i uporaba naučenih elemenata na treninzima, to nije nimalo lako,a ponekad kad se mora odraditi traženo dolazi do početničkih pogrešaka.


Gostujuća ekipa Bistre, za ovo godište izgleda predivno košarkaški, ali su još uvijek slabog tehničkog znanja, pa na agresivnu obranu ne znaju odgovoriti. Sve borbene, ali najviše su pokazale Kopričanec i Jaković.


Od domaćih košarkašica daleko najbolja Ana Gaži, a ovaj puta Magdalena Bali i Klara Široki opravdale su očekivanja. Solidno je odigrala Lukrecija Jakupec, bljeskovima – bez kontinuiteta, a daleko najborbenija i vrlo korisna u obrani Marija Švegović. Sve ostale solidno ali i od njih se traži neusporedivo više hrabrosti i preuzimanja odgovornosti u igri. Prvi puta je u selekciju djevojčica upala mala Magdalena Rumek (2006. Godište), odigrala poslednje tri minute i postigla prva svoja dva poena. Navedena je počela trenirati košarku koncem prošle godine, a danas kod nje je bilo dva puta suza, prvi puta od straha, a drugi puta od sreće – bravo Magdalena. U ovoj selekciji kluba nastupa 5 igračica OŠ Gola i 7 igračica OŠ F. Koncelak.

Naredno kolo djevojčice DHP&GOLA na domaćem terenu u Drnju dočekuju ekipu Podravca iz Virja

