DJEVOJČICE  ŽKK DHP&GOLA U SAMOM DRŽAVNOM VRHU
IAKO SE NA PH OTIŠLO SA MANJIM  APETITIMA, DANAS, POSEBNO POSLIJE UTAKMICE SA ORKOM  Zagreb – IZGUBLJENOM TEK U PRODUŽETKU,  ŽALI SE ZA JOŠ VIŠIM PLASMANOM


Selekcija djevojčica ŽKK DHP&GOLA, jedini je predstavnik sa područja naše županije bio sudionik završnice Otvorenog PH za ovu kategoriju košarkašica, ali i košarkaša. Na prvenstvu je sudjelovalo 14 ženskih i 32 muške ekipe iz cijele Hrvatske, koje su počele natjecanje u četiri grupe, iz kojih samo po dvije najbolje formirale su nove dvije grupe (tu su se plasirale i košarkašice DHP&Gola). Nažalost, baš u posljednjoj utakmici, tek u produžetku se izgubilo od Orke-Zagreb što je utjecalo na konačni još bolji plasman.

Bitno je napomenuti da je osnovni cilj i konačni plasman premašeni, djevojčice ŽKK DHP&GOLA, od 14 ekipa, zauzele su 6. Mjesto. Upravo iz naših grupa su tri ekipe bile polufinalisti, a jedna od njih (Medveščak) – postale su državne prvakinje.

Naše košarkašice odigrale su utakmice sa ekipama ŽKK Mursa Osijek, ŽKK Medveščak Zagreb, ŽKK Split, ŽKK Radost Čakovec i Orka Zagreb (KK Dubrava), u kojima su ostvarene dvije pobijede i tri poraza. Visoki porazi od Medveščaka i Radosti nisu zabrinjavajući – to je realnost, pa to su finalistkinje PH.

Napomenimo još da su finale igrale ekipe ŽKK Radost iz Čakovca (prvakinje naše lige) i ŽKK Medveščak (obje ekipe iz naše grupe), a državne prvakinje su postale Zagrepčanke.

Ne smije se zaboraviti da su košarkašice DHP&GOLA bile pojačane sa Emom Cik (Podravac), Leonardom Kovačić i Katarinom Krstanović (Bregi), ali i stručni stožer pojačan trenerima Mirkom Slamić i Marijom Krstanović. Sve je to dokaz dobre suradnje između ovih klubova i trenera, ali samo sa jednim ciljem – najboljima pružiti što više i osigurati sto bolji i brži napredak.

Hvala u našim domaćinima (ŽKK Medveščak), roditeljima, koji su tri dana ugostili naše igračice. Posljednjeg dana prije povratka, sve igračice i vodstvo ekipe posjetili su muzej Dražena Petrovića.

Za DHP&GOLA su igrale: Leonarda Kovačić (Bregi), Ema Cik (Podravac), Terezija Ledinski, Marija Švegović, Ana Gaži, Maja Špoljar, Klara Široki, Lukrecija Jakupec, Magdalena Bali, Karla Vida, Katarina Krstanović (Bregi) i Ana Cikuš., Trener Željko Golubić, Pomoćni treneri Mirko Slamić (Podravac) i Marijo Krstanović (Bregi).
