U SUSRETIMA PRIJATELJSTVA - ŽKK DHP&GOLA - UGOSTIO FINALISTE PRVENSTVA HRVATSKE, ALI I BREGOVKE.

Nastavlja se suradnja sa ŽKK Medveščak iz Zagreba (ovogodišnje prvakinje Hrvatske u tri kategorije), čije su košarkašice ugošćene na dva dana, dok završni dan pridružile su nam se i viceprvakinje Hrvatske, košarkašice Radosti iz Čakovca. Sve to u vrijeme održavanja Renesansnog festivala, kojim su gosti i gošće oduševljeni.

Pod nazivom „Susreti prijateljstva“ odigrane su tri utakmice u kojima na početku pripremnog perioda najviše su pokazale Zagrepčanke i Čakovčanke. U više no odličnoj atmosferi, bez imalo tenzija na rezultat, uživale su sve igračice i vodstva klubova. Ovakav sustav igranja – bez plasmana, posebno je bitan za mlađe i neiskusne igračice, ali i trenere – da vide kako igračice funkcioniraju bez opterećenja.

Od domaćih klubova košarkašice DHP&Gola i Bregi koji su nastupili miješanom ekipom, odigrale su isto susret u kojem su pobijedile Bregovke-ci 14 poena prednosti. Najljepšu košarku pokazale su u međusobnom susretu Zagrepčanke i Čakovčanke (finalistice PH), iako radi širine klupe, pobijedio je Medveščak sa 20 poena razlike. Prava je šteta, da se ŽKK Podravac iz objektivnih razloga nije mogao odazvati na ove susrete.

REZULTATI:

ŽKK BREGI : ŽKK MEDVEŠČAK  (5:19)(6:16)(8:19)(22:26)  41:80

ŽKK MEDVEŠČAK : ŽKK RADOST  (21:10)(8:15)(17:13)(20:8)  66:46

ŽKK DHP&GOLA : ŽKK BREGI  (1:17)(15:16)(2:6)(16:8)   34:48

SASTAVI DOMAĆIH EKIPA: 

BREGI: Halaček Tihana, Kovačić Leonarda, Krstanović Katarina, Verjak Petra, Džanko Daria, Blažeković Dorijan, Kovačić Nikola, Ferenčak Tina, Glavinić Sara, Borštnar Laura, Sobota Ema, Bukvić Benjamin, Halaček Dorijan, Krstanović Antonija, Treneri: Krstanović Mario i Crnjak Danijel.

DHP&GOLA: Rumek Magdalena, Vida Karla, Ledinski Terezija, Bali Magdalena, Švegović Marija, Kovačić Natali, Jakupec Lukrecija, Cik Ema, Ciganek Lucija, Cikuš Ana, Šestak Julija, Široki Klara, Trenerice: Halavuk Sanela i Kraljić Martina

Još jedan pozitivni elemenat, - službeno je delegirana i vrlo dobro sudila tri utakmice domaća dosadašnja igračica, Lucija Švegović. 

Posebno ekipe domaćina i Bregi – raspolažu sa velikim brojem izuzetno mladih i perspektivnih igračica, koje već danas uzimaju solidne minutaže u utakmicama. Organizator i domaćin ŽKK DHP&GOLA sve klubove nagradio je peharima za sudjelovanje, a sve igračice i vodstva ekipa simboličnim zlatnim medaljama.

